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Klas:  


1. Welk verbod is volgens het hooggerechtshof soms onterecht en niet discriminerend en kan een werknemer het dus wel opnemen in zijn arbeidsreglement?

A. Het verbod op zichtbare religieuze, politieke of filosofische tekenen zoals een hoofddoek 
B. Het verbod op roken tijdens elke werkpauze
C. Het verbod op gebruik van eigen smartphone op bedrijfsnetwerk
D. Het verbod op “ontlenen” van materiaal van het bedrijf

2. Waarom moesten verzorgers uit de zoo van … een van hun beren doodschieten?

A. Hij had een tumor en moest dood, neerschieten was een prima oefening voor de verzorgers
B. Hij was doodziek en viel zijn medebewoners aan.
C. Hij was ontsnapt uit zijn verzorgingskooi en vormde een risico
D. Hij speelde agressief met een kleuter die in hun kooi was gevallen.

3. België verzuipt met 600 miljard liter regen in 12 uur tijd, gelukkig zit de betonstop er aan te komen, hoeveel liter water viel er in Lommel ?

A. 60 liter
B. 100 liter
C. 125 liter
D. 180 liter

4. Obama wil als Amerikaanse presidentschap nog enkele historische daden stellen. Welke daad stelde hij vorige week?

A. Hij sprak als eerste Amerikaanse president ooit met de leider van Noord-Korea
B. Hij bezocht als eerste Amerikaanse president de herdenking van Hiroshima
C. Hij woonde als eerste president van Amerika een show in de Moulin Rouge bij
D. Hij toont zijn toekomstige woning voor als zijn presidentschap eindigt

5. Welk basisprobleem rond dokters kaarten de onafhankelijke ziekenfondsen aan?

A. Ze zijn zwaar overwerkt en maken te weinig tijd om naar hun patiënten te luisteren
B. Hun taalgebruik is te medisch en te onverstaanbaar voor 4/10 patiënten
C. Hun kennis over minder dagelijkse ziekten is ontoereikend om bloedanalyses correct in te schatten en patiënten tijdig door te sturen
D. Hoe kan een aan alcohol verslaafde dokter iemand correct helpen
6. Welke stad heeft geen concrete plannen om oudere en vervuilende dieselwagens in de nabije toekomst de toegang tot de stad te ontzeggen en voert een lage-emissiezone (LEZ) in?

A. Parijs
B. Brussel
C. Gent 
D. Brugge


7. Waarom lag de tenniswedstrijd op Roland Garros voor het eerst in 16 jaar een volledige dag stil ?

A. Het toernooi heeft geen dak en de hevige regen was de spelbreker.
B. Een ernstige bommelding liet het toernooi ontruimen.
C. Door de nationale staking was de veiligheid van spelers en bezoekers niet te garanderen.
D. De overstromende Seine verhinderde de spelers en officials om bij de terreinen te raken

8. Wat zet Nederland in tegen de illegale drones die boven luchthavens cirkelen?

A. een peloton jagers 
B. een afgetrainde arend
C. een drone met vangnet
D. een klein EMP kanon

9. Welke straf van Japanse ouders voor een ongehoorzaam kind is zwaar uit de hand gelopen ?

A. Ze lieten hem achter in een bos met een dagenlange zoektocht als gevolg
B. Ze zetten hem in een kooi tijgers, met verlies van een arm als gevolg
C. Ze dwongen hem op te blijven met blindheid als gevolg
D. Ze verplichten hem alles op te eten met voedselvergiftiging als gevolg

10. Welk vertederend beeld uit de Belgische pers haalde de internationale media?

A. Een 10-jarig jongentje dat in huilen uitbarst omdat niemand de wereld wil redden
B. De pasgeboren baby panda in Pairi Daiza
C. De helpende asielzoekers bij de door overstroming getroffen bejaarden
D. De emotionele verzoening tussen een Vlaamse en Duitse oud-strijder aan de Marne

11. Keukens Dovy werd veroordeeld voor discriminatie van welke groep mensen?

A. Vrouwelijke monteurs
B. Mensen met gebrekkige kennis van de Nederlandse taal
C. Oudere sollicitanten
D. Mensen met een beperkingen


12. Zwitserland opent na 17 jaar werken, de langste en diepste treintunnel ter wereld, hoe lang is deze tunnel?

A. 18,3 kilometer
B. 25,8 kilometer
C. 50,5 kilometer
D. 57 kilometer
13. Sinds 1 juni is het definitief gedaan met de info pagina’s van teletekst. Waarom blijft pagina 888 wel bestaan?

A. Het is de startpagina van teletekst zonder doorverwijzing voortaan
B. Op deze pagina komt de info over oorlogsdreiging
C. Met deze pagina kan je programma’s ondertitelen
D. Bij verkiezingen moet deze pagina de uitslagen vermelden volgens het wetboek

14. Wat werd door een rechter niet als verkeersovertreding geklasseerd?

A. Rijden met de GSM tussen oor en schouder
B. Door het rood rijden om op tijd te zijn voor examen door staking
C. Tussen neergelaten slagbomen slalommen als trein vertrekt in andere richting
D. Een kind op de schoot zittend de wagen laten besturen
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A. De politie volgde een verordening van de Waalse regering, in Vlaanderen onbekend
B. Stakers stonden piket aan de ingang
C. De afstandsbediening van de tunnel werkte niet
D. Fout ingeplande onderhoudswerken startten in de spits ipv ‘s nachts

16. Jongeren onderschatten het belang van de soft-skills. Voor welke houding worden ze snel wandelen gestuurd door hun werkgever?

A. Niet op tijd komen
B. Zich niet professioneel voorstellen
C. Een gebrek aan flexibiliteit 
D. Een slechte mondelinge communicatie

17. Met welke uitspraak haalde de Turkse president Erdogan vorige week alweer de woede van de feministen op zijn hals?

A. Gelijkheid dwingt het slachtoffer een onderdrukker te zijn, of andersom.
B. Echte moslims gebruiken geen anticonceptie
C. Mannen en vrouwen zijn niet gelijk
D. Ons geloof heeft een rol toebedeeld aan vrouwen: het moederschap.


18. Wie won afgelopen vrijdag de 4de editie van The voice van Vlaanderen?

A. De boysband voortrekker Gilles
B. De hyperactieve rauwe Jan
C. De backing vocal die een frontpositie zoekt Jimmy
D. De zoetgevooisde stem van Lola

19. In welke sport was Mohammed Ali die het voorbije weekend overleed, legendarisch?

A. Hij was zwaargewicht bokser Casius Clay
B. Hij was de eerste man die over 6 meter met een polsstok sprong
C. Hij was de olympische kampioen die zijn record het langst kon behouden
D. Hij was de eerste zwarte all-round kampioen in de tienkamp

20. Waarom was de”ijzeren” dolk van Toetanchamon waardevoller dan het met juwelen bezette gouden exemplaar

A. Hij is gesmeed met grondstoffen uit een meteoriet
B. Hij is overgeleverd vanuit de oertijd
C. Hij is gesmeed door de profeet van God
D. Hij is het allereerste exemplaar uit staal
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